

Voicu & Filipescu a asistat una din principalele asociații bancare din SUA, în cadrul unei tranzacții majore de finanțare crossborder ce implica și o companie românească. Partenerul Marta Popa a coordonat echipa care a colaborat cu avocații americani de la Blank Rome LLP



Asistența legată de facilitatea de credit bancară acordată unui furnizor global pe piața de produse și servicii pentru e-commerce, a fost furnizată împreună cu societatea de avocatură americană, Blank Rome LLP.

Avocații **Voicu & Filipescu** au asistat, împreună cu firma de avocați Blank Rome LLP, una dintre cele mai mari banci din Statele Unite ale Americii, pe parcursul unei tranzacții de finanțare către unul dintre cei mai importanți furnizori globali din sectorul e-commerce.

Mandatul a fost acordat **Voicu & Filipescu** încă din anul 2017 și a presupus asistența juridică de la momentul de început al acordării creditului prin redactarea documentelor de garanție, perfectarea garanțiilor acordate de subsidiara din România a grupului precum și redactarea altor documente auxiliare.

Echipa de avocați a acordat asistența și cu privire la modificările intervenite la nivelul creditului și la nivel corporate și, în final, în august 2020, cu privire la rambursarea creditului, prin întocmirea actelor necesare pentru *Payoff* și radierea garanțiilor acordate de împrumutat. Proiectul a presupus conlucrarea cu echipe de avocați din SUA ale bancii și ale debitorului principal precum și cu echipele din România ale garantului.

Banca finanțatoare a fost consiliată în cadrul **Voicu & Filipescu** de o echipă cu experiența în fuziuni și achiziții, în coordonarea doamnei avocat [Marta Popa](#), partener senior, ce a lucrat îndeaproape cu **Simona Merdariu**, avocat specializat în drept bancar și finanțări și cu **Beatrice Bealcu**, avocat cu experiența în drept societărilor și garanții bancare.

Clientul asistat de **Voicu & Filipescu** este una dintre cele mai importante banci din Statele Unite ale Americii, activând atât în sectorul retail cât și în corporate și asset management printr-o rețea de peste 2.000 de sucursale, fără a avea prezență în România.

„Societatea de avocați partenera ne-a acordat încrederea deplină în ce privește gestionarea tranzacției pe plan local, încă din primele momente ale acesteia. Criza sanitară începută în martie 2020 a determinat o stagnare timp de câteva luni în procedura de rambursare a creditului (*Payoff*) însă rambursarea a intervenit în cele din urmă în luna august, echipa noastră colaborând foarte bine și cu avocații garantului din România. A fost un exemplu de continuitate în business și în contextul pandemiei, dar și o dovadă că digitalizarea modului de lucru al avocaților poate merge la nivelul următor, cu circulație minimă a documentelor în format de hârtie și cu încredere plasată reciproc între actorii tranzacției. Este de așteptat ca „noul normal” să presupună investiții mai mari în legal tech din partea consultanților dar și o atenție mai mare acordată securității cibernetice”, a declarat **Marta Popa**, coordonatorul tranzacției în cei 3 ani de derulare.

Voicu & Filipescu este una dintre cele mai importante firme de avocatura de business locale în privința vechimii și poziției pe piața. Echipa firmei include avocați, consultanți și angajați, experiența avocaților **Voicu & Filipescu** primind în mod constant recunoaștere locală și internațională din partea organismelor specializate.